

全市经济形势分析会召开

坚定信心 勇挑大梁 全力冲刺首季“开门红”

晚报讯 昨天,全市经济形势分析会召开,强调要深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神和全国两会精神,按照省委、省政府部署要求,奋力冲刺首季“开门红”,以实际行动坚决扛起经济大市责任担当。市委书记吴新明主持会议并讲话。市委副书记、市长张彤点评部署全市经济运行工作。市政协主席周伟文,市人大常委会常务副主任姜永华,市委副书记、政法委书记沈雷出席会议。

会议指出,一季度事关开局、事关全年,更关乎预期和信心。全市上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神焕发出来的热情转化为推动高质量发展的强大动力,以勇挑大梁的高度自觉,精准把握当前经济形势,务实抓好各项经济工作,全面紧起来、快起来,以“开门红”的实绩实效为全省挑大梁贡献更大力量。

会议要求,各地、各部门要聚焦重点工作开足马力、精准发力,以实实在在的工作成效为“开门红”“全年红”提供有力支撑。要加力释放内需潜力,抢抓“两新”“两重”政策机遇,加大项目储备申报力度,完善配套服务机制,落实提振消费专项行动,精心组织各类促消费活动,不断提升群众消费能力和服务意愿,加大“好房子”供给力

度,促进房地产市场健康发展。要强化项目为王鲜明导向,推动科技创新和产业创新深度融合,加强重大项目穿透式调度、全周期服务、专班化推进,深入开展“招商引资质效提升年”活动,持续掀起春季招商攻势,进一步推动开发园区专业化特色化发展。要加大对外贸企业的支持力度,坚持巩固传统市场与开拓新兴市场并重,培育外贸新动能,拓展外资利用渠道,激发外商投资热情,切实稳住外贸外资基本盘。要扎实开展“万企大走访”,进一步提升惠企政策精度、涉企服务温度,为企业发展保驾护航。要坚决守住安全发展底线,统筹抓好民生保障、生态环境、安全生产、信访稳定等工作,营造安全稳定的社会环境。

会议强调,全市上下要坚定信心、鼓足干劲、担当作为,以求真务实的作风齐心协力挑重担。要拿出你追我赶、决战决胜的劲头,持续浓厚全力拼经济、夺取“开门红”的氛围。要切实提升工作能力本领,把握主要矛盾,拿出关键招数,科学精准推动经济运行稳中提质。要牢固树立正确政绩观,以扎实的工作推动实实在在的发展,确保交出经得起历史检验的高质量发展答卷。

市委、市政府相关领导参加会议。市发展改革委、工信局、财政局、住建局、商务局以及各县(市、区)负责同志等发言。

记者朱文君

进口大豆卸运忙



20日,南通一处粮油码头忙碌卸运57731多吨进口巴西大豆。据南通海关提供的信息,今年前两个月,南通口岸从美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯等国家进口粮食货值4.8亿元,主要为大豆、高粱、大麦、小麦、玉米等。记者许从军

聚焦高端医疗器械赛道 南通创新区举行紫琅药谷产业生态伙伴会议

晚报讯 昨天上午,南通创新区举行紫琅药谷产业生态伙伴会议(高端医疗器械专场)活动。

本次活动是紫琅药谷吹响的又一次“行业大咖集结号”,吸引了多名专家学者、医校代表、企业家、投资界人士等参与。会上,先进医用材料与医疗器械共性技术平台揭牌。该平台将推动医用材料基础研究与原始创新,加强医疗器械创新研发与产业化,赋

能共性技术平台开放共享与协同创新。

现场,干细胞活性快速检测技术与装备等10个项目与创新区签约,6家生物医药未来产业(长三角)创新联合体成员单位获授牌。当前,南通正着力壮大生物医药产业集群。瞄准这一产业领域,创新区聚力打造紫琅药谷,已吸引一批优质企业入驻,此次签约的多个项目将进一步丰富业态。

记者沈佳颖

跨国公司对话南通——汽车零部件专场活动在沪举行 开放协同 互利共赢 携手打造长三角跨国公司投资优选地

晚报讯 21日下午,跨国公司对话南通——汽车零部件专场活动在上海举行。来自汽车零部件产业领域的跨国公司、商(协)会代表相聚一堂,共话合作、共谋发展。市副书记、市长张彤致辞并作专场活动推介,向大家发出投资南通的诚挚邀请。

张彤代表市委、市政府向长期以来关心支持南通发展的跨国企业、商(协)会表示感谢。她说,今天走进上海举办跨国公司总部对接会,是以实际行动加快创新链和产业链无缝对接,不断拓展国际合作空间,共同服务和融入梯度分工、链式配套的长三角产业新格局。南通交通区位独特、资源禀赋优越、产业基础扎实,正积极策应上海“五个中心”建设,加快建设面向科技前沿的现代工业名城、江苏海洋产业高质量发展先行区。作为全国首批沿海开放城市,南通拥有众多承载外商投资的优质平台、突出的成本优势、便利化的开放投资环境,致力于打造长三角跨国公司投资优选地。今年我市启动新型工业化十大行动,一手抓既有优势产业焕新升级,一手开辟高技术制造业、新兴产业和未来产业新赛道,未来三年将培育形成3个超三千亿产业集群。汽车及零部件产业作为南通重点培育的优势产业链,

一批国际知名企业已纷纷落户,期待更多跨国公司将南通作为依托上海布局生产基地、区域功能性总部的首选地,通过投资合资、技术入股、共建特色产业园区等方式,深化务实合作,实现互利共赢。

近年来,南通围绕电动化、智能化、网联化、轻量化等新型汽车发展方向,以汽车及零部件产业迭代升级为牵引,加快整车制造产能释放,培育打造氢燃料电池汽车产业及示范应用场景,突破关键环节核心技术,推动重点企业发展壮大,不断提升链群影响力和竞争力。

活动现场,大陆集团、伟巴斯特集团、莱茵技术、维克多、美国汽车工程师学会、中德汽车人协会等汽车零部件领域跨国公司和商(协)会交流发言。大家表示,南通与上海生活同城化、交通一体化、产业协同化日益加深,区位、资源、成本优势更加凸显,在科技创新和产业创新深度融合方面反应迅速,是投资经营的优选地,纷纷表达将进一步考察了解、深度对接合作的意愿和设想。市工信局作南通汽车及零部件产业发展情况推介。我市国家及省级开发区与与会企业和商(协)会进行了分享互动。

副市长李玲主持活动。记者李彤

市不动产登记中心坚持问题导向 构建适老化登记服务体系

晚报讯 “真是太感谢你们了,自从老房子拆迁后,我天天念叨着房产证,现在心里终于踏实了!”3月中旬,家住崇川区、85岁的李奶奶拿到市不动产登记中心工作人员送上门的“红本本”,感动满满。

近年来,为进一步提升老年群体办事体验,市不动产登记中心坚持问题导向,通过完善适老配置、全程帮代办、开展志愿服务等举措,持续构建适老化登记服务体系,切实解决老年群体办事出行不便、流程不熟等问题,让老年群体感受到更加暖心、贴心、安心的便民服务。

完善适老配置,打造舒适环境。市不动产登记中心结合老年群体实际需求,因地制宜对硬件设施进行适老化无障碍改造,在醒目位置张贴窗口办事指引标志,印制简单易懂、字体放大的办事指南,设置无障碍通道、无障碍卫生间,配置老花镜、医药箱、雨伞、轮椅、急救药箱、爱心饮水机等助老便民设施,安排专人定期维护管理配套

服务设施,保障老年群体安全、顺利、快捷地办理业务,满足老年群体的办事需求,倾力打造更加便民高效的登记服务“前沿阵地”。

全程帮代办,提升办事体验。市不动产登记中心秉持爱老、敬老、便老的服务宗旨,创新“银发”陪伴式服务模式,建立“全程帮办+主动代办”双机制,开设“银发”专窗和绿色通道,安排专人“一对一”贴心服务,组建方言服务团队,消除语言沟通障碍,协助老年群体完成信息咨询、现场取号、填写申请、缴纳税费等业务流程,形成从咨询引导到业务办结的闭环服务,全力打通老年群体办事堵点、痛点、难点。

开展志愿服务,满足特殊需求。市不动产登记中心持续拓宽适老化服务场景,主动靠前,将登记窗口延伸至老年群体家中,通过开展“交房即发证”“送证上门 温暖到家”等志愿服务活动,为老年群体提供零距离、心贴心的政务服务。

通讯员钱超 记者陈静